
Глобальна економіка 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх 

магістрів систем ґрунтовних знань з проблем розвитку міжнародної 

економіки для фундаментальної освіти та практичної діяльності за фахом. 

Основні завдання навчальної дисципліни: виявлення системної 

сутності економічної глобалізації, її впливу на світовий інтеграційний процес 

та формування національних і міжнародних стратегій розвитку. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК06. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК07. Здатність до дієвої світоглядної позиції на рівні глобальних 

економічних процесів, міжособистісної взаємодії, неперервного навчання і 

дослідницької діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР15. Визначати стратегічні напрями розвитку підприємств та 

фінансово-кредитних установ в умовах глобалізаційних процесів в економіці. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна теорія і методологія глобалістики 

Тема 2. Глобалізація як економічна категорія, процес, явище 

Тема 3. Становлення глобальної економіки 

Тема 4. Суперечності і дуалізм сучасного етапу глобалізації 

Тема 5. Парадокси глобалізації та проблеми її доказової бази 

Тема 6. Альтерглобалізм та його форми 

Тема 7. Глобальна економіка як прогностична реальність 

Тема 8. Інституційне середовище глобальних трансформацій 

Тема 9. Регулятивні механізми глобальної економіки 

Тема 10. Міжнародні стратегії глобалізації 

Тема 11. Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 


